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Compte-rendu du Conseil Municipal des Jeunes du 13 Octobre 2023 
 
Membres présents CMJ : 
CM2 :  
Paula RICHARD Léna POUPARD, Constant MORTEAU et Milo PILLAC 
   
6ème : 
Louna FONTAINE  Aymé GUILLARD-PINTAUD 
Jeanne MAUDET  Pierre GUILLEMAIN 
 
5ème : 
Nina LELANDAIS   (Clément BOURDIN) 
Tom PHILIPPOT   Tohan BIRAULT 
 
Absents : 
Clément BOURDIN 
                  
                   
Membres conseillers adultes présents : Alain BROSSEAU, Lucie MILLEY et Marie-Pierre MISSIOUX  
 
L’ordre du jour de la commission : 
. Préparation du courrier à l'Association des Parents d’Elèves pour la relance du carnaval 
. Point sur les devis pour une nouvelle table de ping pong pour la cour de l'école 
. Approfondir les idées pour créer du lien avec les personnes âgées 
. Trouver de nouvelles idées 
. Questions diverses 
 
. Préparation du courrier à l'APE pour la relance du carnaval 
 
« Bonjour Mme la Présidente, 
 
Nous sommes les élus du Conseil municipal des Jeunes, nous aimerions relancer le carnaval dans l’enceinte de la maison de retraite.   
Dans nos réflexions, nous souhaitons renouer des liens avec les personnes âgées. 
Voici quelques idées que nous vous partageons : 
- Création d’un bonhomme carnaval avec le périscolaire qui serait brûlé dans le parc de la maison de retraite, 
- Les enfants seraient déguisés, il y aurait un défilé avec la fanfare, 
- Un goûter pourrait se partager avec les résidents (crêpes, gaufres, barbe à papa, …), durant lequel des jeux, sketches et spectacle 
seraient proposés par les jeunes du CMJ. 
- Des photos pourraient être prises avec les anciens/jeunes avec des accessoires...(objectif : créer des souvenirs) 
- Boom à la salle des fêtes, concours de dessins, musique. 
Dans l’attente de votre réponse. 
Bien cordialement. 
Le Conseil Municipal des Jeunes 
 
. Point sur les devis pour une nouvelle table de ping pong pour la cour de l'école 
Vote à l’unanimité pour la table de PCV Collectivité au tarif de 1284,00 TTC 
Vote 10 pour la couleur bleu 1 pour la couleur gris 
Idée d’emplacement : à la place de celle qui existe. 
Le bac à sable pourrait être supprimé car pas entretenu ! (voir avec le directeur de l’école) 
  
. Approfondir les idées pour créer du lien avec les personnes âgées 
 
 
- Réaliser des  cartes de vœux du CMJ pour les anciens, qui seront distribués dans les paniers garnis des 75 ans et plus. 
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 A faire pour le prochain CMJ le 24 novembre 2023 
*Chaque membre du CMJ réfléchi au petit texte à écrire sur la carte 
* Nombre d’aînés (+ de 75 ans) à demander à Nelly à la mairie 
* Quelques exemples de cartes pourraient être proposées par Arnaud (Alternant en communication à la mairie) 
 
Autres idées : 

- Se proposer pour lire un livre ou une histoire (Djouna/Fatima) 
- Faire des jeux de sociétés à la maison de retraite / présentations CMJ/projet école aux personnes âgées 
- Faire des marches courtes et atelier pour ceux qui le peuvent suivi d’un goûter (utiliser la Rosalie) - organiser des séances 
de sports douces aux agrès avec des personnes âgées 
- les inviter au spectacle de la fête des écoles 
- Relancer le carnaval à la maison de retraite : peut permettre plusieurs activités (goûter, lecture, spectacles, jeux , balades 
…) 
- Imaginer une activité avec le club de belote (faire courrier) voire apprendre à jouer (se renseigner sur la date des 
rencontres) 
- Voir avec l’école la possibilité que certaines personnes âgées viennent manger à la cantine (par ex une fois par mois) 
voir la faisabilité avec le personnel de la cantine/Communauté de Communes en fonction des thématiques et des saisons 
 
 

. Trouver de nouvelles idées 
 

Réflexion sur un skate parc : proposition d’emplacement 
- Ancien terrain de pétanque devant la mairie 
- près du city stade 
- Près du stade des Perrières 
- près de la salle SMS 
- Près du plan d’eau 

 
Création d'une Ludo tech 
 
11 Novembre : lecture Jeanne, Pierre, Aymé, Louna, Constant et Milo (si présents) 
 
Planning 
 
Date des CMJ 2023 

• CMJ N°2 : 20 janvier 2023 

• CMJ N°3 : 3 mars 2023 

• CMJ N°4 : 28 avril 2023 

• CMJ N°5 : 16 juin 2023 

• CMJ N° 6 : 8 sept 2023 

• CMJ N° 7 : 13 oct 2023 

• CMJ N° 8 : 24 nov 2023 

• CMJ N° 9 : 12 janvier 2024 
 

 Liste des idées proposées Version 3 mars 2023  

    

N° Idée  libellé Idée Nombre de votes 
Durée (court, 
moyen, long) 

13 Organiser des journées de ramassage des déchets Lancé Court 

17 Réflexion pour faire ralentir les voitures autour de l'école et du city stade Lancé Moyen 

11 Partager plus de moments avec les personnes âgées 7 Court 

16 Installer des  jeux pour les 10-14 ans 5 Long 

1 Créer un skate park 3 Long 

3 Changer la table de ping pong de l'école 3 Court 

12 Organiser une course d'orientation 3 Court 

15 Mettre un miroir pour sécuriser la sortie des voitures qui sortent du parking du 
temple 3 Moyen 

 


